
 

Rua Padre Agostinho Caballero Martin, 850 – São Raimundo  
Manaus – AM / CEP: 69027-020 

Tel.: 3303-xxxx 
www.cmm.am.gov.br 

 

DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 5/10/2021 

Reunião Ordinária do dia 4 de outubro de 2021 
Presidente: vereador David Valente Reis  

Secretária-Geral: vereadora Carmem Glória Almeida Carratte  

 

No dia quatro de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária híbrida da Câmara Municipal de Manaus, 

no plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Wallace Fernandes de Oliveira, do PROS; secretariada pelos vereadores 

Carmem Glória Almeida Carratte, do Partido Liberal (PL) e Elissandro Amorim 

Bessa, do Solidariedade (SD). PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo 

da Silva, Caio André Pinheiro de Oliveira, Daniel Amaral Vasconcelos e Rodrigo 

Guedes Oliveira de Araújo, do Partido Social Cristão (PSC); Amom Mandel Lins 

Filho, Marcel Alexandre da Silva e Maria Jacqueline Coelho Pinheiro, do Podemos 

(PODE); Antônio Almeida Peixoto Filho, do Partido Trabalhista Cristão (PTC); 

Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do 

Partido dos Trabalhadores (PT); David Valente Reis, Lissandro Breval Santiago, 

Manoel Eduardo dos Santos Assis e Wanderley Caldeira Monteiro, do Avante; 

Diego Roberto Afonso, do Partido Social Liberal (PSL); Dione Carvalho dos 

Santos, Ivo Santos da Silva Neto e Joelson Sales Silva, do Patriota; Eduardo 

Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo Ferreira da Silva, 

do Partido da Mobilização Nacional (PMN); Francisco Carpegiane Veras de 

Andrade, João Carlos dos Santos Mello e Márcio José Maia Tavares, do 

Republicanos (REP); François Vieira da Silva Matos, do Partido Verde (PV); Jaildo 

de Oliveira Silva, do Partido Comunista do Brasil (PCdoB); Jander de Melo Lobato 

e Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista Brasileiro (PTB); Marcelo 

Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro (PSB); Raiff Matos Silva 

Vasconcelos, do Democracia Cristã (DC); Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo 

Oliveira Cordovil, do Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Sandro Maia 

Freire, do Democratas (DEM); Thaysa Lippy Silva de Souza, do Progressistas (PP); 

William Robert Lauschner, do Cidadania; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do 

Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB). JUSTIFICADA a ausência dos 

vereadores Éverton Assis dos Santos, do PSL; e Elan Martins de Alencar, do 

PROS. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião e convidou os presentes para acompanhar a 

execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do hino, convocou a todos 

para fazer um minuto de silêncio, em homenagem às vítimas da covid-19. Na 

sequência, a secretária, vereadora Glória Carratte, leu a Ata da sessão ordinária do 

dia vinte e nove de setembro do ano em curso. Em seguida, o Presidente passou 
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os trabalhos para o PEQUENO EXPEDIENTE. O primeiro orador, vereador 

Wanderley Monteiro, parabenizou o prefeito David Almeida, pela previsão de 

resgate do Memorial do Encontro das Águas, projeto feito pelo arquiteto Oscar 

Niemeyer, popularmente conhecido como Ponta das Lajes, localizado no Bairro 

Colônia Antônio Aleixo, destacando a seriedade e o comprometimento do chefe do 

Executivo Municipal em fomentar o comércio, o turismo e a economia da cidade de 

Manaus. O orador ressaltou que o citado bairro vinha recebendo toda a atenção da 

administração municipal, no tocante à infraestrutura e limpeza urbana, em 

atendimento às suas solicitações, e agradeceu aos titulares das pastas 

mencionadas, secretários Marcos Rotta e Sabá Reis, respectivamente. Concluindo, 

falou sobre a revitalização da Praça do Barcelona, localizada na Avenida Cosme 

Ferreira. O Presidente corroborou a importância da obra do memorial para o setor 

de turismo da capital. O segundo orador, vereador Mitoso, falou sobre a campanha 

do Manaus Futebol Clube na Série C do Campeonato Brasileiro, agradeceu o apoio 

dos seus pares na sua empreitada à frente do time, e declarou que seu objetivo era 

resgatar o futebol amazonense. Ao final, ressaltou a importância do “Outubro Rosa”, 

mês dedicado à conscientização da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer 

de mama. O Presidente parabenizou o vereador Mitoso, afirmou que todos os 

manauaras estavam esperançosos de que o Manaus Fubebol Clube conquistasse 

uma vaga para a Série B; e felicitou o vereador Marcel Alexandre, que aniversariava 

no dia em curso. O terceiro orador, vereador Marcelo Serafim, pronunciou-se 

acerca da Lei n. 485/2021, que dispunha sobre a proibição da distribuição gratuita 

de sacolas plásticas nos estabelecimentos comerciais, ressaltando que o objetivo 

desta foi conscientizar a população para a importância da preservação do meio 

ambiente. O orador falou do oportunismo de alguns empresários de supermercados, 

que começaram a vender sacolas plásticas, assegurando que era preciso fazer o 

ajuste necessário, com a celeridade que a população esperava; e por conta disso, 

iria apresentar emenda à citada lei, em regime de urgência, representando o 

parlamento como um todo, assim como foi na aprovação. Encerrando, convocou 

seus pares para realizarem um debate coeso em torno da questão, visando às 

alterações necessárias para uma lei coesa e benéfica à população manauara, que 

pudesse ser copiada em todo o país, já que o resgate do meio ambiente era uma 

dívida da sociedade brasileira. O Presidente enalteceu o pronunciamento do 

vereador Marcelo Serafim. O quarto orador, vereador Sassá da Construção Civil, 

parabenizou o governador Wilson Lima, pela readequação da idade máxima de trinta 

e cinco anos para o ingresso na Polícia Militar do Amazonas - PM/AM. Discorreu 

sobre a Lei n. 485/2021, afirmando que o parlamento deveria legislar para que os 

supermercados doassem sacolas biodegradáveis aos consumidores, e reprovou a 

atitude dos empresários que começaram a vender sacolas plásticas. O quinto 

orador, vereador Allan Campelo, pronunciou-se sobre a necessidade da 

construção de mais creches municipais, enfatizando que das cem prometidas pela 

gestão municipal anterior, apenas seis foram construídas, e seis abandonadas. O 

orador pediu que os moradores tomassem cuidado com a atitude das lideranças 

comunitárias do Bairro Braga Mendes, e informou que obteve informação do prefeito 
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David Almeida, de que as obras das creches inacabadas seriam retomadas e 

concluídas, e segundo o subsecretário de Administração e Finanças da Secretaria 

Municipal de Educação - Semed, Lourival Muniz, a creche do bairro citado estava 

entre estas. Finalizando, pediu o apoio de seus pares para a aprovação de sua 

Indicação n. 907/2021, sobre a criação ou recriação da Bolsa Creche Municipal. O 

sexto orador, vereador Sandro Maia, parabenizou o Manaus Futebol Clube, pela 

vitória expressiva; o prefeito David Almeida, pela iniciativa do projeto do “Mirante das 

Lajes”, que iria alavancar o turismo da cidade; e os vereadores Glória Carratte e 

Fransuá, pela autoria do projeto das sacolas plásticas, que visava resgatar o meio 

ambiente da capital amazonense. Ao final, asseverou que os empresários deveriam 

distribuir sacolas biodegradáveis à população, e não se aproveitar da lei para 

lucrarem vendendo sacolas plásticas comuns. O Presidente assegurou que o 

objetivo da lei em voga seria conquistado a médio e longo prazos, com a 

participação consciente da população. O sétimo orador, vereador Fransuá, 

considerou a Lei n. 485/2021, uma das mais importantes da Casa, destacando que, 

há anos, o mundo inteiro vinha tratando a questão da eliminação do plástico – 

mesmo o biodegradável - pela intensidade dos danos ambientais; e que a lei em 

questão iria contribuir para a preservação dos igarapés da capital. Continuando, 

discorreu sobre as proposituras de sua lavra, em benefício do meio ambiente, que 

representavam os seus anseios enquanto membro do Greenpeace e do Partido 

Verde. Lembrou que qualquer mudança de costume gerava incômodo e insatisfação, 

afirmou que era preciso avaliar o benefício das leis, e propôs uma reflexão sobre os 

malefícios do plástico. Informou à população que o custo das sacolas plásticas 

estava embutido no preço das mercadorias; que a lei precisava ser discutida pelo 

parlamento, sem espaço para “estrelismos”, haja vista, que foi aprovada por todos 

os vereadores; e lamentou que ele e a vereadora Glória tivessem sido mal 

interpretados por parte da população, que foi induzida ao erro, por interesses 

escusos, asseverando que sua atuação em favor do meio ambiente precisava ser 

respeitada. Finalizando, disse que tinha a responsabilidade pública de verificar a 

execução da lei, na prática, e viu muitas pessoas elogiando a lei que a atual 

legislatura assumiu a responsabilidade de aprovar, e lembrou que Manaus, 

diferentemente do que vinha acontecendo há algum tempo, estava nos noticiários 

nacionais como bom exemplo, e a responsabilidade do parlamento municipal era 

difundir a verdade. O vereador Eduardo Assis manifestou-se em Questão de 

Ordem, tendo sido a mesma, considerada improcedente pelo Presidente. O oitavo 

orador, vereador Bessa, manifestou-se sobre a distorção que os meios de 

comunicação faziam das falas dos parlamentares, e, em seguida, apresentou vídeos 

sobre a repercussão favorável da Lei n. 485/2021, em nível nacional, repudiando a 

atitude de pessoas que estavam rechaçando os vereadores pela aprovação da 

citada lei, que tinha o objetivo de conscientizar as pessoas para não utilizarem as 

sacolas plásticas. O orador falou sobre os benefícios econômicos da lei para a 

economia local, visto que geraria mais renda para as costureiras, que poderiam 

vender mais sacolas retornáveis. Finalizando, disse que a imprensa séria estava 

apoiando a iniciativa do parlamento municipal. O nono orador, vereador Prof. 
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Samuel, destacou a celebração do Dia Municipal do Protetor de Animal; do Dia 

Mundial dos Animais; e do Dia de São Francisco de Assis, popularmente conhecido 

como “o grande protetor dos animais”, comemorados em quatro de outubro. O 

orador falou sobre a importância do trabalho dos vereadores que defendiam a causa 

animal. Ao final, parabenizou a todos os protetores. O Presidente corroborou as 

palavras do discursante, e parabenizou o vereador Kennedy Marques, pelo 

excelente projeto de resgate e cuidados de animais abandonados, convidando os 

seus pares a conhecê-lo, frisando que havia adotado um animal, quando da sua 

visita. O décimo orador, vereador Rodrigo Guedes, defendeu que a única solução 

para o problema da Lei 485/2021 era a proibição da venda das sacolas nos 

estabelecimentos comerciais, face à inconstitucionalidade de qualquer precificação 

para a iniciativa privada. O orador informou que o preço da sacola cobrado aos 

consumidores era menos de um centavo, falou que as sacolas eram cobradas pelos 

estabelecimentos com o preço embutido, e explicou que o grande questionamento 

da população foi quanto à venda, mediante à proibição da distribuição gratuita. 

Finalizando, disse que havia apresentou um projeto de lei que ia ao encontro do 

anseio da população, disponibilizando-o para a subscrição de seus pares. O décimo 

primeiro orador, vereador Raiff Matos, discorreu sobre a Pesquisa Nacional de 

Saúde do Escolar - PeNSE, divulgada pelo Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatística - IBGE, referente ao ano dois mil e dezenove, cujos dados colocavam os 

estudantes amazonenses na liderança do ranking do país, com relação à iniciação 

sexual precoce, afirmando que o parlamento municipal tinha a grande 

responsabilidade de apresentar políticas públicas para diminuir os riscos de gravidez 

precoce e doenças venéreas na adolescência. Em razão disso, apresentou à Casa 

dois projetos de lei que tratavam sobre o tema, a saber: n. 312/2021, que dispunha 

sobre a implantação da política municipal de prevenção à gravidez na adolescência 

nas escolas da rede pública; e n. 321/2021, que dispunha sobre a proibição de 

verbas públicas na promoção de eventos e serviços que incentivassem a 

sexualização de crianças e adolescentes, pedindo aos seus pares, para que 

aprovassem as proposituras em questão. O décimo segundo orador, vereador 

Kennedy Marques, parabenizou o vereador Prof. Samuel, pelo discurso proferido, e 

manifestou sua felicidade pela sensibilidade à causa animal, tão importante para a 

sociedade. Prosseguindo, falou sobre a relevância do projeto de lei das sacolas 

plásticas, para a preservação do meio ambiente; asseverou que a população tinha 

uma grande responsabilidade quanto à aplicabilidade da lei; e falou de suas 

proposituras para reduzir o impacto ambiental que o lixo causava. O orador declarou 

que seria necessário mostrar alternativas para o consumidor, e a mais viável era a 

sacola retornável, como se fazia no passado. Por fim, parabenizou o trabalho 

relativo à questão ambiental, desenvolvido pelo vereador Fransuá. O décimo 

terceiro orador, vereador Márcio Tavares, também se manifestou a respeito da lei 

em voga, apresentou o seu repúdio à atitude de estabelecimentos que estavam 

praticando a venda das sacolas plásticas com preços abusivos, e explicou que o 

objetivo da lei era minimizar a poluição e garantir a preservação do meio ambiente, e 

não penalizar os consumidores. O orador falou sobre a omissão da lei quanto à 
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venda das sacolas plásticas, motivo pelo qual iria propor emenda, ou novo projeto 

de lei, para sanar os vícios da lei em vigor. Continuando, fez menção às celebrações 

do dia que valorizavam a causa animal, e falou da campanha de seu gabinete, com 

a colaboração do Centro de Controle de Zoonoses - CCZ, incentivando a vacinação 

antirrábica dos animais nos bairros da cidade, mostrando o vídeo da última ação 

realizada, no Ramal do Bananal. O décimo quarto orador, vereador Raulzinho, 

falou sobre a importância das causas defendidas pelos parlamentares; e, 

prosseguindo, com o auxílio de vídeo, repudiou o descaso do governo do Amazonas 

para com a população, que enfrentava filas quilométricas, num momento de 

pandemia, a fim de conseguir uma carteira de identidade, afirmando que o 

fechamento do Instituto de Identificação e a falta de atendimento na Delegacia Geral 

agravaram o problema que, segundo informação obtida, estava acontecendo em 

virtude da falta de pagamento do governo à Processamento de Dados da Amazônia 

S/A - Prodam. Concluindo a sua fala, esclareceu à população que a fiscalização do 

fato cabia à Assembleia Legislativa do Estado do Amazonas - Aleam e não à 

Câmara Municipal de Manaus - CMM. O Presidente encerrou o Pequeno 

Expediente, convocando os vereadores a comparecerem ao Plenário para a 

realização da Ordem do Dia. Constatando o quórum regimental, o Presidente o 

passou os trabalhos para a ORDEM DO DIA, solicitando ao vereador Bessa que 

fizesse a leitura da Pauta. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 525/2021 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Dr. Daniel Vasconcelos, que “Institui o programa ‘Fim de Semana na 

Escola’ na Rede Pública de Educação no município de Manaus, e dá outras 

providências”. Foi deliberado, tomou o n. 506/2021 e seguiu à Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria do vereador William 

Alemão, que “Dispõe sobre a transmissão ao vivo, na forma virtual, de todas as 

licitações realizadas nos Poderes Executivo e Legislativo do município de Manaus”. 

Foi deliberado, tomou o n. 026/2021 e seguiu à Comissão Especial de Comendas, 

o Projeto de Decreto Legislativo, de autoria do vereador Márcio Tavares, que 

“Concede a Medalha de Ouro, na área Evangélica, a Medalha Pastor Fredrerick Orr, 

à Obreira Sr.ª Sônia Maria de Souza Ferro”. Foi deliberado, tomou o n. 027/2021 e 

seguiu à Comissão Especial de Comendas, o Projeto de Decreto Legislativo, de 

autoria do vereador Jander Lobato, que “Concede o Diploma de Cidadão de 

Manaus ao Sr. Claudomiro Picanço Carvalho Filho, e dá outras providências”. 

Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

à Emenda 001, ao Projeto de Lei n. 054/2021, os vereadores Raiff Matos, Sassá 

da Construção Civil, Peixoto, William Alemão, Yomara Lins e Márcio Tavares. A 

seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação à Emenda 001, ao Projeto de Lei n. 054/2021, de autoria do vereador 

Sassá da Construção Civil, que “Dispõe sobre a proibição de inauguração e 

entrega de obras públicas inacabadas ou que não estejam em condições de atender 

a população”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Pela Ordem, os vereadores Raiff Matos, Peixoto, William Alemão, 

Yomara Lins e Márcio Tavares pediram suas subscrições ao supracitado projeto, 
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que foram acatadas pelo autor. Discutiu o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 211/2021, a vereadora Prof.ª 

Jacqueline. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 211/2021, de autoria da 

vereadora Professora Jacqueline, que “Estabelece diretrizes para implantação do 

Programa Material Escolar Solidário no município de Manaus”. O supracitado projeto 

seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Discutiram o Parecer 

Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 

224/2021, o vereador Rodrigo Guedes, Peixoto e Yomara Lins. A seguir, foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao 

Projeto de Lei n. 224/2021, de autoria do vereador Peixoto, que “Cria Áreas de 

Proteção ao Ciclista de Competição - APCCs nas vias públicas, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento. Pela Ordem, a vereadora Yomara Lins pediu sua subscrição ao 

supracitado projeto, que foi acatada pelo autor. Discutiu o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 204/2021, a 

vereadora Yomara Lins. A seguir, foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 204/2021, de autoria da 

vereadora Yomara Lins, que “Dispõe sobre a divulgação do Disque 100 nos 

impressos da Secretaria Municipal de Educação, bem como nos livros e cadernos 

distribuídos aos alunos da Rede Municipal de Ensino”. O supracitado projeto seguiu 

à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado em segunda 

discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto de Lei n. 325/2020, de 

autoria do vereador Fransuá, que “Considera de Utilidade Pública a Instituição 

‘Associação Cultural Casarão de Ideias’”. Foi aprovado o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Emenda à Loman n. 

006/2021, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera o artigo 65, da Lei Orgânica do 

Município de Manaus - Loman”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão 

Especial de Comendas ao Projeto de Decreto Legislativo n. 020/2021, de autoria 

do vereador Allan Campelo, que “Concede a Medalha de Ouro Alfredo Barbosa 

Filho ao Senhor Raimundo Nonato Monteiro Machado”. O supracitado projeto foi 

aprovado, em discussão única e promulgado, transformando-se no Decreto 

Legislativo n. 542, de 4 de outubro de 2021. Foi retirado de pauta, em razão da 

ausência do autor, o Projeto de Decreto Legislativo n. 021/2021, de autoria do 

vereador Raulzinho, que “Concede a Medalha de Ouro Josué Cláudio de Souza a 

Antônio Vieira Net”. Na EXTRAPAUTA, foi deliberado, tomou o n. 550/2021 e 

seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Projeto de Lei, de autoria 

do vereador Marcelo Serafim, que “Altera dispositivos da Lei n. 485, de 7 de maio 

de 2021, no que específica, e dá outras providências”. Pela Ordem, o vereador 

Marcelo Serafim solicitou urgência à matéria supracitada, e colocou a subscrição ao 

mencionado projeto à disposição dos vereadores. Pela Ordem, os vereadores 

Bessa e Allan Campelo pediram suas subscrições ao supracitado projeto. Em 

seguida, o Presidente submeteu ao Plenário a votação do regime de urgência. A 
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seguir, foi aprovada pelo Plenário, a tramitação em regime de urgência, do 

Projeto de Lei n. 550/2021. Em Questão de Ordem, o vereador Marcelo Serafim 

esclareceu à plenária as alterações que estavam sendo propostas à Lei n. 485/2021, 

a seguir: que as sacolas biodegradáveis poderiam ser distribuídas gratuitamente; e 

as sacolas plásticas comuns seriam vendidas, até o limite do preço de custo, 

reiterando, ainda, que o supracitado projeto atingiria, apenas, os empreendimentos 

com mais de dois mil metros quadrados. O Presidente informou os nomes dos 

seguintes vereadores que solicitaram subscrição ao projeto supracitado, de forma 

presencial: Allan Campelo, Kennedy Marques, Ivo Neto, Eduardo Alfaia, Jander 

Lobato, Mitoso, Glória Carratte, Peixoto, Diego Afonso, Prof. Samuel, Prof.ª 

Jacqueline, Yomara Lins, Sassá da Construção Civil, Thaysa Lippy, Fransuá, 

Wanderley Monteiro, William Alemão, João Carlos, Márcio Tavares, Rosinaldo Bual, 

Raiff Matos; e de forma virtual, vereadores Caio André e Joelson Silva. 

Ressalvando, ainda, que apenas o vereador Rodrigo Guedes não subscreveu o 

mencionado projeto. Foram deferidas as Indicações n. 905, 907 a 911/2021; e 

aprovadas as Moções n. 254 a 258/2021. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente encerrou a sessão às doze horas minutos. E, para que conste, eu, 

............................................... (Jacqueline Pinheiro de Lima), lavrei a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Manaus. 
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Carmem Glória Almeida Carratte 
Secretária-Geral 

 
 

 
Diego Roberto Afonso 

Segundo Vice-Presidente 
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Primeiro Secretário 
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Terceiro Vice-Presidente 
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Segundo Secretário 
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Jaildo de Oliveira Silva 
Corregedor Geral 
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Terceiro Secretário 
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Ouvidor-Geral 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
ELISSANDRO AMORIM BESSA - VEREADOR - 405.507.372-00 EM 21/11/2022 10:43:28
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - VEREADOR - 641.056.792-87 EM 21/11/2022 10:50:51
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - VEREADOR - 115.263.602-25 EM 21/11/2022 10:56:46
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - VEREADOR - 074.890.987-77 EM 21/11/2022 11:31:48
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 201.310.202-00 EM 23/11/2022 12:13:11
DAVID VALENTE REIS - PRESIDENTE - 509.879.092-15 EM 23/11/2022 13:21:20
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - TÉCNICO EM TAQUIGRAFIA - 634.586.752-72 EM 25/11/2022 09:58:57
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